



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



GUVERNUL REPUBLICII SERBIA



Instrumente Structurale
2007 - 2013



Kikinda-Jimbolia

COMUNICAT DE PRESĂ

27.05.2011

Contract de împădurire semnat la Jimbolia în prezența domnului **Borbély László**, ministrul Mediului și Pădurilor

Orașul Jimbolia implementează proiectul „**Banatul Verde - cooperare transfrontalieră în protecția mediului între orașele înfrățite Kikinda și Jimbolia**” finanțat prin **Programul IPA de Cooperare Transfrontalieră România - Republica Serbia**. Unul dintre obiectivele proiectului, ce va duce nemijlocit la îmbunătățirea calității mediului în zona de frontieră, constă în împădurirea a 22,4 ha de teren în zona orașului Jimbolia. Terenul care urmează să fie împădurit este situat în Câmpia de Vest, subdiviziunea câmpiilor orizontale a Jimboliei și este constituit din pășuni degradate, inapte culturilor agricole. Pe acest teren se vor planta următoarele specii de pomi: frasin, chiparos de baltă și salcie plângătoare. Pe lângă efectele benefice imediate și de perspectivă ale lucrărilor de împădurire, acestea vor duce și la îmbunătățirea aspectului peisagistic al zonei limitrofe localității Jimbolia.

Contractul de lucrări pentru împădurirea celor 22, 4 ha de teren a fost semnat ieri, 26.05.2011 de către reprezentantul firmei câștigătoare - **SC Doracim SRL** din Oradea - și de către primarul Jimboliei, Kaba Gábor, în prezența domnului **Borbély László**, ministrul Mediului și Pădurilor, care se afla într-o scurtă vizită de lucru în Jimbolia, fapt ce a permis și organizarea unei întâlniri cu membrii Consiliului Local și conducerea Primăriei Jimbolia.

Componenta educațională a Proiectului **Green Banat (Banatul verde)** constă în organizarea de seminarii, ateliere de lucru și cursuri care au ca scop creșterea gradului de conștientizare a problemelor de mediu în rândul copiilor din școlile primare. Aceste activități, coordonate de experți români și sârbi, vor avea loc atât în Kikinda cât și în Jimbolia. În acest sens, primul atelier de lucru, în care s-au stabilit temele cursurilor, a avut loc la Jimbolia în data de 17 mai 2011. La această întâlnire a fost definită și tematica și structura broșurii bilingve care va fi realizată tot în cadrul acestui proiect în colaborare cu localitatea Kikinda.



Gorgan Daniel - Inspector
Tel.0040 766515267, Fax.0040 256 360784,
E-mail: daniel.gorgan@jimbolia.ro